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Néhány évvel ezelőtt már volt szeren-
csénk együtt dolgozni Stefannal, így 

pontosan tudtuk, mire számítsunk tőle. 
Mindannyiunk számára kérdés volt ezzel 
együtt, hogy mennyire működik majd a do-
log online? Eredetileg a résztvevők mind-
annyian Kaposváron gyűltek volna össze, 

viszont a járványhelyzet miatt jobbnak lát-
tuk, ha mindenki saját helyszínén csatlako-
zik majd be a Zoomon keresztül. Így a 
résztvevőknek lehetőségük volt eldönteni, 
bemutatják-e tudásukat lovon is, vagy csak 
a műlovon dolgoznak.
Stefan remekül vette az akadályokat, és 
egy-két technikai zökkenő ellenére végül is 
sikeres hétvégét tudhattak maguk mögött a 

résztvevők. Kiemelkedően jó véleménnyel 
volt a felnőtt női versenyzőről, Németh 
Blankáról, aki szerinte top 5 lovastornász, 
vele innentől folyamatos munkát kezd meg 
a világbajnokságig hátralévő időszakban. 
Másik reménységünk, Bence Balázs ezúttal 
nem tudott részt venni a táborban, hiszen 

nemrég esett át a Covid-fertőzésen, de sze-
rencsére jól van, és rövidesen ő is vissza-
kapcsolódhat a felkészülésbe. A válogatott 
többi tagjáról elmondta, hogy elsősorban a 
kötelező gyakorlatokban kell fejlődniük ah-
hoz, hogy az élmezőnybe kerülhessenek, 
kűrjük és annak nehézsége megfelelő szin-
tű. Kiemelte, hogy minden résztvevő hozzá-
állásával elégedett volt, így mindenkivel 

szeretné folytatni a munkát különböző gya-
korisággal a világversenyekig. 
Azt, hogy mikor kezdődhetnek majd el a 
versenyek, még nem tudjuk, de sajnos nincs 
könnyű helyzetben ez a sok gyerekkel dol-
gozó szakág. Zárt kapuk mögött, kísérő 
szülők nélkül szinte megoldhatatlan a futó-

szárazó edzők számára a gyerekek koordi-
nálása a versenynap folyamán, és persze a 
járványügyi előírásokat is nehéz betartani 
az egymást hónapok óta nem látó barátnők 
között. Így a start még biztosan várat magá-
ra, reméljük, a nyár ismét hoz majd enyhü-
lést és versenyeket számunkra.

Villányi Krisztina

Edzőtábor online
Más években a március már a versenyekre készülésről, a véghajráról szól. 
Idén már tudtuk, nincs hova kapkodni, a súlyosbodó koronahelyzet, és az 
időközben beütő herpeszkrach miatt végül is lassan teljesen ellehetetlenül 
minden megmozdulás szakágunkban. Ebből kínált egy kis kiutat az az 
online edzőtábor, amit a világbajnokságra készülő felnőtt, valamint szintén 
világbajnokság előtt álló junior versenyzőinknek tartott Stefan Csandl 
elismert osztrák lovastornász, bíró.

■ Szabó Nikolett és Jakab Liza, a BLK felnőtt párosa
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